

# 《一步之遥》改台词过审18日公映

中影集团欲“人肉”送拷贝

**首映礼临时取消损失千万  
审查问题众说纷纭**

自《一步之遥》进入审查环节开始，各种有关其审查遇到问题的传言就甚嚣尘上，而12月8日首映礼的取消，也证实了《一步之遥》未能如期通过审查。对于《一步之遥》究竟在哪些方面遭遇审查问题，一时间流传出了多个版本。12月8日，影评人曾念群在其微博上晒出一张“北京电影审查意见表”，表中内容直指《一步之遥》“台词存在低级、粗俗，调侃经典以及古今历史名人，性暗示等问题，需修改”，而表内所指具体修改内容又与此前流传出的《一步之遥》剧情内容相吻合，使得此表可信度大增，不少业内人士对其进行转发评论。而后网上又出现一幅疑似主演那英的微博截图，其在微博中表示，“突然接到《一步之遥》的电话，去怀柔重新配音改台词，什么朱三朱四改成钟三钟四，花国名媛改成花域名媛。”等等。此外还有消息称《一步之遥》的审查问题与此前广电总局下发的劣迹艺人封杀令有关，因为其主演之一文章因“出轨门”而被列入“劣迹艺人”名单云云。但对于所有这些传言，《一步之遥》的片方都未予以确认。

但不论《一步之遥》究竟因何原因审查遇阻，其给片方造成的损失都是直接可见的。此前片方大手笔租下奥体中心羽毛球馆作为首映礼场地，并在其中搭建其一次性的IMAX屏幕以供首映礼放映影片。而随着原定首映



礼的取消，片方也只有续租场地苦候影片过审，而因为场地租赁问题，最晚到15号其首映舞台就必须拆除。对此制片人马珂也曾透露，仅首映延期一项，《一步之遥》已经损失超过千万。

**网传《一步之遥》已经过审  
中影集团欲“人肉”送拷贝**

12月12日下午，《一步之遥》审查问题开始出现转机。网上开始流传一张疑似中影集团下发的《关于影片〈一步之遥〉登记硬盘接收信息的紧急通知》，通知中提到“为保证《一步之遥》的如期上映，有可能采取由发行人员直接送硬盘的方式。”根据电影拷贝发行的流程推测，如果《一步之遥》已

经进入到制作拷贝并派发影院的阶段，那么势必已经取得“龙标”并制作完成，而这也就意味着《一步之遥》的审查问题已经解决，将有机会如期上映。

对于这个消息，《一步之遥》的片方已确认该片将在18日公映，日期不变。

网媒

**许晴前夫遭国际刑警通缉  
诈骗38亿日元出逃十年**

近日，“国际刑警组织”发布的红色通缉令引人关注。截至12月8日，通缉令显示，多达503名中国人被通缉，其中475人来自大陆，有7名湖南人上了红色通缉令名单。

记者进入国际刑警组织的官网([www.interpol.int](http://www.interpol.int))的“红色通缉令”页面查询得知，被列入红色通缉令的7名湖南人主要涉嫌经济犯罪。

7人中有4名男性，3名女性，均显示出生地为湖南。国际刑警组织官网均列出了他们的照片、对他们通缉的国家和部门、英文(汉语拼音)姓名、性别、出生日期、年龄、语言、出生地、国籍和罪名。但并没有列举具体案情，仅指出他们涉嫌的案件类型，如“诈骗、信用证诈骗、合同欺诈、盗窃、洗钱和非法商业活

动”。

株洲的刘波是7名通缉犯中名气较大的一位，他是演员许晴的前夫，因诈骗38亿日元出逃十年，国际刑警组织以他涉嫌“信用证诈骗”纳入了红色通缉令名单。

据潇湘晨报



**国际排联主席  
遭腐败渎职调查**

现任国际排联主席格拉萨曾担任巴西排协主席，目前巴西联邦反贪局指控格拉萨在担任巴西排协领导人期间以权谋私、腐败渎职，正在对格拉萨展开调查。

反贪局整理出一份长达50页的调查报告，报告称格拉萨在财务操作上存在“不规范”问题，在任期间曾将数百万资金转入他亲戚和朋友控制的公司。格拉萨否认渎职，辩称他的所作所为都是为了排协的“最大利益”。格拉萨年初辞去巴西排协主席职务，他反复否认自己有任何不当行为，并坚称他辞职与渎职报道无关。

巴西男排国家队队员安德雷斯称格拉萨“背叛了”他和队友们，希望格拉萨一事进入法律诉讼程序，并接受惩罚。“大多数球员都有被背叛的感觉，我们向他(格拉萨)奉献了我们的时间、我们的汗水、我们的肩膀、我们的脚踝。但不幸的是，他背叛了我们，总结我们的感受就是愤怒，我们会关注此事，不能让其不了了之。”安德雷斯在接受采访时如是说。

据新华社



**镇江足彩达人再显身手  
喜获体彩奖金10万元**

12月11日，第14179期足球胜平负开出中奖结果“1-3-1-3-3-1-1-0-0-3-3-0-3-1”，位于镇江丹阳市新民西路永康公寓门市11943体彩旗舰店传来喜讯，彩民张先生(化名)中得一等奖1注，共计收获奖金100076元。

提起这位张先生，还真的是不容小视。据悉，他曾经在今年的3月26日在11943体彩旗舰店中过传统足彩70万元的大奖，因此他对于足彩那可称得上是相当有研究了。12月9日晚八点多钟，他和往常一样来到11943体彩旗舰店，在对当期的14场比赛进行认真研究分析后，他十分看好奥利匹亚VS马尔默：“胜”、利物浦VS巴萨尔：“平”、皇马VS卢多戈雷：“胜”、罗马VS曼城：“负”这四场比赛，并分别进行了5注的单式投注。当赛果开出后，张先生投注的第二注“1-3-1-3-3-1-1-0-0-3-3-0-3-1”精准命中，擒获1注一等奖，共计收获奖金100076元。

12月11日下午，张先生委托业主陆先生来到镇江市体育彩票管理中心兑付了奖金。陆先生笑呵呵地表示：这位彩民和我可是好朋友，好朋友接连中大奖，当然开心啦！希望他以后再中个千万大奖啊！

目前，大乐透奖池已突破13亿元大关！超级大乐透在不断刷新奖池中国彩市最高纪录的同时，也在用丰厚的大奖回报彩民，期待更多的镇江彩民能擒获巨奖！

由江苏体彩开展的“大乐透10万辆购物拖车惠民大放送”活动正在火热进行中，即日起至12月31日20:00截止销售的第14154期大乐透，为期一个月，共13期，活动期间，只要购买超级大乐透单票满10元，且序列号最后两位为“88”，即可获得购物拖车一辆(外省票、多期票不参与本次活动)。日前，在大乐透第14142期和14143期开出后，镇江彩民两期共收获650辆精美的购物拖车！接近年关，期待更多的彩民能在2014年的岁末收获好礼！

体彩